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１ 議 事 日 程（２日目） 

   〔令和２年太宰府市議会第３回（９月）定例会〕 

                                    令和２年８月31日 

                                    午 前 10 時 開 議 

                                    於 議 事 室 

 日程第１ 諮問第３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

 日程第２ 議案第45号 太宰府市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に

関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する

条例の一部を改正する条例について 

 日程第３ 議案第46号 太宰府市子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

 日程第４ 議案第47号 太宰府市重度障害者医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

 日程第５ 議案第48号 太宰府市水道事業及び公共下水道事業の設置等に関する条例の一部を改

正する条例について 

 日程第６ 議案第49号 令和２年度太宰府市一般会計補正予算（第６号）について 

 日程第７ 議案第50号 令和２年度太宰府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）につ

いて 

 日程第８ 議案第51号 令和２年度太宰府市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）について 

 日程第９ 議案第52号 令和２年度太宰府市住宅新築資金等貸付事業特別会計補正予算（第１

号）について 

２ 出席議員は次のとおりである（１８名）        

  １番  栁 原 荘一郎 議員         ２番  宮 原 伸 一 議員 

  ３番  舩 越 隆 之 議員         ４番  徳 永 洋 介 議員 

  ５番  笠 利   毅 議員         ６番  堺     剛 議員 

  ７番  入 江   寿 議員         ８番  木 村 彰 人 議員 

  ９番  小 畠 真由美 議員         10番  上     疆 議員 

  11番   田 久美子 議員         12番  神 武   綾 議員 

  13番  長谷川 公 成 議員         14番  藤 井 雅 之 議員 

  15番  門 田 直 樹 議員         16番  橋 本   健 議員 

  17番  村 山 弘 行 議員         18番  陶 山 良 尚 議員 

３ 欠席議員は次のとおりである 

   な   し 

４ 地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（１４名） 

  市    長  楠 田 大 蔵        副  市  長  清 水 圭 輔 
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  教  育  長  樋 田 京 子        総 務 部 長  山 浦 剛 志   総 務部理 事  五 味 俊太郎        市民生活部長  濱 本 泰 裕   都市整備部長  髙 原   清                百 田 繁 俊           吉 開 恭 一                東 谷 正 文 
   健康福祉部長  友 田   浩                田 中   縁 
 

  教 育 部 長  菊 武 良 一        教 育部理 事  堀   浩 二 

５ 職務のため議事室に出席した事務局職員の職氏名（５名） 

  議会事務局長  阿 部 宏 亮        議 事 課 長        花 田 善 祐 

  書    記  斉 藤 正 弘        書    記  岡 本 和 大 

  書    記  平 田 良 富 

        

 

  

公営企業担当部長
兼上下水道課長

観光経済部長 
兼国際・交流課長 

健康福祉部理事
兼高齢者支援課長 
兼包括支援センター所長

観光経済部理事
（Ｖ字回復担当）
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              再開 午前10時00分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（陶山良尚議員） 皆さん、おはようございます。 

 定刻になり、出席議員も定足数に達しておりますので、ただいまから休会中の第３回定例会

を再開します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議事日程はお手元に配付しているとおりです。 

 議事に入ります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 諮問第３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

○議長（陶山良尚議員） 日程第１、諮問第３号「人権擁護委員の推薦につき意見を求めることに

ついて」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本案は委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、委員会付託を省略します。 

 直ちに質疑、討論、採決を行います。 

 これから質疑を行いますが、ただいまのところ通告がありませんので、質疑なしと認めま

す。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 諮問第３号を適任として答申することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（陶山良尚議員） 全員起立です。 

 よって、諮問第３号は適任として答申することに決定しました。 

              〈適任 賛成17名、反対０名 午前10時01分〉 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２から日程第５まで一括上程 

○議長（陶山良尚議員） お諮りします。 

 日程第２、議案第45号「太宰府市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用

等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正す

る条例について」から日程第５、議案第48号「太宰府市水道事業及び公共下水道事業の設置等
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に関する条例の一部を改正する条例について」までを一括議題にしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 これから質疑を行いますが、議案第45号から議案第48号までについて、ただいまのところ通

告がありませんので、質疑なしと認めます。 

 議案第45号から議案第47号までは環境厚生常任委員会に付託します。議案第48号は建設経済

常任委員会に付託します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第６から日程第９まで一括上程 

○議長（陶山良尚議員） お諮りします。 

 日程第６、議案第49号「令和２年度太宰府市一般会計補正予算（第６号）について」から日

程第９、議案第52号「令和２年度太宰府市住宅新築資金等貸付事業特別会計補正予算（第１

号）について」までを一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 これから質疑を行います。 

 議案第49号について通告があっていますので、これを許可します。 

 ８番木村彰人議員。 

○８番（木村彰人議員） 令和２年度太宰府市一般会計補正予算（第６号）について、小・中学校

ⅠＣＴ環境整備事業に関してお伺いします。 

 本補正予算の主な内容は、ＩＣＴ機器の調達と通信環境の整備です。これはあくまでも来年

度以降のための準備作業でありまして、その目的とするところは本市小・中学校の教育、学習

環境の大変革であると考え、お伺いします。 

 今回、児童・生徒１人１台のタブレットＰＣとブロードバンド通信環境の整備をされます

が、これと並行して、肝心の小・中学校のＩＣＴ活用計画は策定されているのでしょうか。 

○議長（陶山良尚議員） 教育部理事。 

○教育部理事（堀 浩二） 質疑につきましてご回答いたします。 

 本市におけるＩＣＴ機器の活用は、教育委員会で作成しました太宰府市ＩＣＴシステム構築

に係るロードマップに基づき計画的に進めているところですが、新型コロナウイルス感染症の

発生によりＧＩＧＡスクール構想が加速し、ロードマップの変更が必要となっております。 

 １人１台のパソコンを整備することで、例えばＡＩ、人工知能による児童・生徒の学習の習

熟度に応じた学習課題の提供、児童・生徒の理解を促す動画の活用、また一人一人の疑問に応

じたインターネットの調べ学習などが可能になります。さらに、臨時休業中のオンライン学習

や不登校の児童・生徒への学習支援など、様々な可能性が大きく広がってまいります。 
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 ご指摘のＩＣＴ活用計画につきましては、ロードマップの更新と併せ、策定の準備を進めて

おります。 

 以上でございます。 

○議長（陶山良尚議員） 再質疑はありませんか。 

 ８番木村彰人議員。 

○８番（木村彰人議員） 国のＧＩＧＡスクール構想が前倒しになったということでロードマップ

の修正があるということでしたけれども、内容についてこの場でお聞きするつもりは実はなか

ったんですけれども、これについてＩＣＴ活用計画のもっと詳細な内容を、先行する機器の調

達と環境整備の進捗にしっかりと追いつかなきゃいけないと思うところなんですけれども、こ

れについてもうちょっと詳しい内容、ここではなくて、いつ議会に対してきちんとした形で説

明していただけるのでしょうか。 

○議長（陶山良尚議員） 教育部理事。 

○教育部理事（堀 浩二） 内容につきましては、先ほど申し上げました変わる学校教育の姿なん

かを盛り込んで、あとはソフトウエアとかハードウエアの整備状況、あと先生方の研修計画等

を進めて、盛り込んでいく予定でございますので、今策定を進めております。なるべく早い時

期にお示しできるようにしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○議長（陶山良尚議員） 再々質疑はありませんか。 

 ８番木村彰人議員。 

○８番（木村彰人議員） よく分かりました。 

 それともう一つ最後、小・中学校の教育、学習環境が大きく変わることになりますので、何

より児童・生徒と保護者に対する情報発信を急がねばならないと思います。こちらのほう、い

つ頃までに行う見込みでしょうか。 

○議長（陶山良尚議員） 教育部理事。 

○教育部理事（堀 浩二） 現時点でいつ頃というのは、策定中でございますのでお約束はできま

せんけれども、なるべく早く、イメージを持っていただけるようにお示しをしたいと思いま

す。 

 以上でございます。 

○議長（陶山良尚議員） これで議案第49号についての質疑を終わります。 

 議案第50号から議案第52号までについて、ただいまのところ通告がありませんので、質疑な

しと認めます。 

 議案第49号は各常任委員会に分割付託します。議案第50号から議案第52号は環境厚生常任委

員会に付託します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（陶山良尚議員） 以上で本日の議事日程は全て終了しました。 

 次の本会議は、９月８日午前10時から再開します。 
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 本日はこれをもちまして散会します。 

              散会 午前10時07分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

 


